11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 21.03.2011 17:24:49

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 22.03.2011 22:40:56

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/216342/answer/216996




9T0 MOXKeT OBITH BOCIIaJIeHIe MOYEIOJIOBEIX Iy TEH, THIIEPAKTUBHOCTh MOYEBOTO ITy3bIPS,
TUTIIEPAKTUBHOCTh camMoro pebeHka u T.1. HyxkHo coenats OAM u moka3aTh pebeHKa OByM
CIeLATUCTaM - YPOJIOTY ¥ HEBPOJIOTY.



